Název projektu: ANIVRK
Projektový tým: Anime Vrčeň
Za tým odpovědi poskytla: Helena Šulcová
Váš projekt se svým zaměřením od ostatních poněkud odlišuje, můžeš nám jej v krátkosti představit?

Jedná se o malou víkendovou tvůrčí dílnu animovaného filmu pro děti a dospívající. Vyzkouší si celý proces od vymyšlení námětu, vytvoření storybordu, samotné animace až k ozvučení filmu. Vznikne tak několik krátkých filmečků, které budou zaznamenány na CD, veřejně promítnuty a při zájmu účastníků i přihlášeny do celostátní soutěžní přehlídky animované tvorby dětí a mládeže „Očima dětí“ 4. ročníku Animánie 2009 – Festivalu nejen animovaného filmu – Podzimní sklizeň 2009 v Plzni.
Součástí této akce bude i promítání animovaných filmů pro veřejnost. Celá akce proběhne v úzké spolupráci s lektorkami OCET o.p.s, ZŠ Vrčeň a ve spolupráci s obcí, SDH Vrčeň a Hostincem na Faře.

Proč myslíš, že se váš projekt líbil víc komisi MAS, než kolegům z ostatních projektových týmů?

To se těžko posuzuje. Možná byl náš projekt specifičtější a poměrně úzce zaměřený

Jak byla složitá příprava projektu, resp. žádosti? Co při přípravě pomohlo? Na co je potřeba si dát pozor?

Myslím, že příprava tolik složitá nebyla. Určitě přípravě velmi pomohla spolupráce s Mgr. Martinou Voráčkovou z OCET o.p.s., která i po odborné stránce zajistí tuto dílnu, spolupráce týmu a také pomohla snadná domluva se ZŠ Vrčeň a dalšími subjekty ve Vrčeni.

Když se realizace projektu letos podaří, budete mít zájem v příštím roce pokračovat?

Určitě. Doufám, že se tento projekt rozvine v malý festival nejen animovaného filmu a tvůrčích dílen pro děti.

A na závěr nás na vaši akci pozvi.
Festiválek Anivrk proběhne na přelomu září a října ve Vrčeni. Podrobnější informace o naší akci se dozvíte na www.animanie.cz i www.mas.nepomucko.cz/starter.

