ANIVRK 2009

O prvním ročníku Anivrk.

Aneb o promítání animovaných filmů a tvůrčí dílně pro děti a mládež ve Vrčeni.

2. 10. – 4. 10. 2009 

Program Anivrku 2009

V pátek 2. 10. od 15.00 hod. se v základní škole Vrčeň sešla pestrá skupina 22 dětí od 5 do 17 let nejen z Vrčeně, ale i z širšího okolí. 

Děti se nejdříve pod vedením lektorek a asistentů seznámily a rozpohybovaly při vytváření živých soch a popovídaly si o historii, památkách a současnosti Vrčeně a okolí. Poté se již ve třech skupinkách seznámily a vyzkoušely si možnosti jednoduché animace. Již v pátek tak vznikly tři krátké příběhy: Všehomožnej, Hadi a animace člověka. 

V 19.00 hodin večer pak proběhlo ve stanu na zahradě Hostince na Faře promítání tří pásem krátkých animovaných filmů pro veřejnost.

V sobotu ráno se děti opět sešly ve škole a pokračovalo se v práci. Dopoledne si účastníci vzájemně představili své krátké vymyšlené příběhy. Vznikly tři tématické celky a pět skupin. Poté již účastníci v těchto skupinkách spolupracovali na přípravě svých filmů podle storyboardů, které si připravili společně. Rozdělili si role animátorů, kameramana, režiséra a odpoledne se zápalem modelovali, kreslili, fotili a diskutovali i řešili odborné „problémy“.

V neděli dopoledne následoval střih a některé filmy si děti dokonce ozvučily. Jedna skupina se odvážila svůj film zvukem doprovodit naživo přímo při veřejném promítání. V neděli odpoledne bylo těchto pět krásných filmečků promítnuto pro širokou veřejnost v prostorách ZŠ Vrčeň, kde se sešlo přes padesát návštěvníků. Vzniklo také toto CD se všemi vytvořenými filmy a fotografiemi zaznamenávajícími celý víkend. 

Děti se tak kreativním způsobem seznámily s dalším zajímavým možným využitím moderní technologie – digitálních fotoaparátů, počítačů a práci v základních střihových programech. Zároveň se mohly výtvarně i hudebně vyjádřit a naučily se spolupráci v týmu.

Účastníci Anivrku:

Havlíček Jakub (6 let), Kahoun Jakub (14 let), Kahoun Jan (9 let), Malina Bartoloměj (5 let), Sýkorová Hedvika (13 let), Sýkorová Johana (17 let), Kastner Vojtěch (16 let), Paleček Pavel (13 let), Paleček Petr (7 let), Maršalíková Kateřina (13 let), Smithová Anita Ella (6 let), Marková Michaela (9 let), Krumpholc František (6 let), Roušalová Barbora (6 let), Roušalová Magdaléna (10 let), Semerád Vojtěch (11 let), Nový Denis (11 let), Krochot Jiří (11 let), Havlíková Markéta (11 let), Ježková Kateřina (11 let), Ježková Vendula (14 let), Chodora Richard (6 let).

Poděkování

Tento projekt vznikl díky grantu z programu MAS sv. Jana z Nepomuku – Startér.

Pořadatelský tým Anime Vrčeň by rád poděkoval: 

lektorkám Mgr. Martině Voráčkové a Mgr. Janě Jeremiášové z o.p.s. OCET za skvělou práci s dětmi během tvůrčí dílny a za dovedení dětí k nádherným výsledkům a hlavně nadšení. Řediteli školy ZŠ Vrčeň Mgr. Pavlu Maršalíkovi za důvěru v tento projekt, za bezplatné zapůjčení prostor školy a jejího vybavení po dobu celého trvání dílny a za velkou ochotu. Dobrovolným asistentům Janě Havlíčkové, Vojtovi Kastnerovi, Matějovi Forejtovi, Karolíně Pojarové, Jiřímu Berouškovi za pomoc při práci nejen s dětmi. Děkujeme také dalším subjektům za bezplatnou pomoc: SDH Vrčeň, Hostinec na Faře, NA NÁVSI o.s., obci a jejímu starostovi Petrovi Maškovi za souhlas s bezplatným užíváním prostor ve vlastnictví obce.

Mediální partneři: 

MULTIMEDIA ACTIVITY, NIKA-TV. 

Tým Anime Vrčeň: 

Jitka Kahounová, Johanka Sýkorová, Ondřej Müller. Vedoucí projektu Mgr. Helena Šulcová – tímto také děkuje svému týmu za skvělou práci, kterou odvedli jeho členové při pořádání akce.

